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Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN                                                                                                                               

                                                           - XVI Legislatura – 
 
Ata nº 13/2021 da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 03 de maio de 2021, às dezoito horas no Plenário Júlio Floriano 
Petersen, sob a Presidência do Vereador Professor Daniel do Partido dos Trabalhadores. 

 
 
Ata nº 13/2021 da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 03 de maio de 2021 às dezoito horas, no Plenário Júlio Floriano 

Petersen sob a Presidência do Vereador Prof. Daniel do Partido dos Trabalhadores. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: compondo a Bancada 

Progressista, Ike Koetz, Marcos Lovato, Neri da Farmácia e Rosi Ecker Schmitt compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro, Cícero Altreiter, 

Renan Sartori e Rodrigo Paim, compondo a Bancada do Partido da Social Democracia Brasileira vereador Celso Fioreze. Senhor Presidente saudou a presença 

dos senhores vereadores, da imprensa, servidores da Casa e de todos que acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou 

abertos os trabalhos desta 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 03 de maio de 2021. Senhor Presidente convidou a todos 

para em pé ouvir a execução do Hino Riograndense e após Senhor Presidente solicitou que a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a leitura bíblica 

de Salmos 121:03. Dando sequência aos trabalhos Senhor Presidente colocou em discussão a Ata 12/2021 da 12ª Sessão Ordinária. Após colocou em votação 

a Ata 12/2021 da 12ª Sessão Ordinária. Aprovada por unanimidade. Em ato contínuo solicitou a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a Leitura do 

Expediente. Após Presidente passou ao espaço do Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Renan Sartori, Rodrigo 

Paim, Rosi Ecker Schmit, Celso Fioreze, Cícero Altreider, Ike Koetz, Marcos Lovato, Neri da Farmácia e Prof. Daniel. Ordem do Dia: 1. Senhor Presidente colocou 

em discussão Moção n.° 003/2021 dos vereadores Professor Daniel, Renan Sartori, Rodrigo Paim e Cícero Altreiter. "Moção de repúdio a PEC 280/2019, a 

qual dispensa a consulta plebiscitária para a venda das estatais: CORSAN, PROCERGS E BANRISUL". Moção proposta pelos vereadores supracitados onde 

tivemos o uso da palavra do vereador Professor Daniel. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção n.° 003/2021 dos vereadores 

Professor Daniel, Renan Sartori, Rodrigo Paim e Cícero Altreiter. Aprovado por unanimidade. 2. Senhor Presidente colocou em discussão a Emenda nº 

007/2021 dos vereadores Renan Sartori, Cícero Altreiter, Rodrigo Paim, Professor Daniel e Celso Fioreze. “Emenda Modificativa – PLO 003/2021 Altera o 

dispositivo da Lei Municipal nº 3.466, de 22 de dezembro de 2015, que autoriza o Poder Executivo a conceder subsídios aos agricultores para transporte de 

insumos, serviços de máquinas agrícolas e pesadas”. Emenda proposta pelos vereadores supracitados onde tivemos o uso da palavra dos vereadores 

Professor Daniel, Marcos Lovato, Cícero Altreiter, Rosi Ecker Schmitt, Rodrigo Paim, Ike Koetz, Professor Daniel, Neri da Farmácia e Renan Sartori. Em ato 

contínuo Senhor Presidente colocou em votação a Emenda nº 007/2021 dos vereadores Renan Sartori, Cícero Altreiter, Rodrigo Paim, Professor Daniel e Celso 

Fioreze. Aprovado por 5 votos. 3. Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária n.° 003/2021 do Executivo Municipal: "Altera o dispositivo 

da Lei Municipal n° 3.466, de 22 de dezembro de 2015, que autoriza o Poder Executivo a conceder subsídios aos agricultores para transporte de insumos, 

serviços de máquinas agrícolas e pesadas". Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo 

relator foi o vereador Rodrigo Paim, pela Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, com relatoria do vereador Ike Koetz e pela Comissão Temática 

com a relatoria do vereador Neri da Farmácia. Os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, seguindo orientações da 

Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo, onde a líder de governo, a vereadora Rosi Ecker Schmitt assim como os vereadores Neri da Farmácia 

e Cícero Altreiter fizeram o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária n.° 003/2021 do Executivo 

Municipal. Aprovado por unanimidade. 4. Antes do Senhor Presidente colocar em discussão o Projeto de Lei Ordinária n.° 008/2021 do Executivo Municipal, 

o vereador e líder da bancada do MDB, Cícero Altreiter, solicitou a votação em destaque de dois artigos do Projeto de Lei Ordinária n.° 008/2021 do Executivo 

Municipal, sendo acatada pelo Senhor Presidente. 5. Senhor Presidente colocou em discussão Artigo 5º do Projeto de Lei Ordinária n.° 008/2021 do Executivo 

Municipal.  Artigo do projeto proposto pelo executivo, onde tivemos o uso da palavra pelos vereadores Cícero Altreiter, Professor Daniel, Rosi Ecker Schmitt, 

Marcos Lovato, Cícero Altreiter com aparte do vereador Marcos Lovato. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Artigo 5º do Projeto de Lei 

Ordinária n.° 008/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por 5 votos.6. Senhor Presidente colocou em discussão Artigo 10º do Projeto de Lei Ordinária n.° 

008/2021 do Executivo Municipal.  Artigo do projeto proposto pelo executivo, onde tivemos o uso da palavra pelos vereadores Rodrigo Paim e Professor 

Daniel. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Artigo 10º do Projeto de Lei Ordinária n.° 008/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por 5 

votos. 7. Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária n.° 008/2021 do Executivo Municipal. "Altera a Lei nº 3.464, de 22 de dezembro 

de 2015, alterada pela Lei nº 3.775 de 07 de outubro de 2019 e dá outras providências - juntamente com a Mensagem Retificativa 04/2021. ". Este Projeto 

de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Marcos Lovato e pela Comissão 

Temática com a relatoria do vereador Neri da Farmácia. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, seguindo orientações 

da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo, onde a líder de governo, a vereadora Rosi Ecker Schmitt e os vereadores Neri da Farmácia e 

Professor Daniel fizeram o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária n.° 008/2021 do Executivo 

Municipal. Aprovado por unanimidade. 8. Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária n.° 015/2021 do Executivo Municipal. "O 

Município de Gramado fica autorizado a contribuir financeiramente com a Organização da Sociedade Civil denominada União Gramadense de Estudantes 

Universitários - UGE, e dá outras providências". Este Projeto de Lei passou pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, 

cujo relator foi o vereador Rodrigo Paim, pela Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, com relatoria do vereador Celso Fioreze e pela Comissão 

Temática com a relatoria do vereador Neri da Farmácia. Os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, seguindo orientações 

da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo, onde a líder de governo, a vereadora Rosi Ecker Schmitt e os vereadores Neri da Farmácia e Renan 

Sartori fizeram o uso da palavra sendo que o vereador Renan Sartori pediu vistas no projeto, sendo concedida pelo Senhor Presidente. 9. Senhor Presidente 

colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária n.° 018/2021 do Executivo Municipal. "Altera o Art. 5º caput, os incisos I e II do §1º e inclui os incisos III a XVIII, 

todos ao art. 5º da Lei nº 3.793 de 02 de dezembro de 2019". Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e 

Redação Final, cujo relator foi o vereador Rodrigo Paim e pela Comissão Temática com a relatoria do vereador Renan Sartori.  
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FL. Nº 017 
Os pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo, 

onde a líder de governo, a vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária 

n.° 018/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. 10. Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei Ordinária n.° 020/2021 do 

Executivo Municipal. "Altera o inciso IV e acrescenta os incisos XVI e XVII da Lei nº 3.001, de 06 de fevereiro de 2012, que institui o Conselho Municipal de 

Turismo, o Fundo Municipal de Turismo, e dá outras providências". Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação 

e Redação Final, cujo relator foi o vereador Rodrigo Paim e pela Comissão Temática com a relatoria do vereador Renan Sartori. Os pareceres das duas 

comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo executivo, onde a líder de 

governo, a vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei Ordinária n.° 020/2021 

do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais, como o horário da sessão já estava quase ultrapassando as três horas, os 

vereadores abriram mão do espaço. Senhor Presidente, antes de encerrar esta Sessão, convida a comunidade para a 5ª Sessão Extraordinária da Câmara 

de Vereadores, no dia 05 de maio de 2021, às 18h. Informou também que esta semana teremos programação da TV Câmara, sempre de terça-feira à sexta-

feira, às 17h, com as participações dos vereadores Cícero Altreiter, Ike Koetz, Marcos Lovato e Neri da Farmácia respectivamente. “Obrigada e boa noite a 

todos.” Sala de Sessões em 03 de maio de 2021. Karen Gribel Dinnebier, Assessora de Cerimonial e Protocolo-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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